
 

 

 

 

 

 

 

Πάτρα, 16 Μαρτίου 2022   

Αρ. Πρωτ.:  15/2022 

 

 

 

 

Προς: Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας  

           Αντιστράτηγο Καραμαλάκη Μιχαήλ 

           (μέσω της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων)  

 

Κοιν.: α. Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Δυτ. Ελλάδας  

          β. Διεύθυνση Αστυνομίας Αχαΐας  

          γ. Υπηρεσίες Διεύθυνσης Αστυνομίας Αχαΐας  

          δ. Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων  

   (μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας και αλληλογραφίας PoL) 

 

 

Θέμα: Ίδρυση ομάδας ΟΠΚΕ στο Τμήμα Ασφαλείας Αιγιάλειας  

 
 Σχετ.: α. Το με αρ. πρωτ.:1507/22/557220 έγγραφο από 15/3/22 της ΑΕΑ/ΔΔΑ/ΤΑΑΕ 

          β. Το με αρ. πρωτ.: 6653/22/560726 έγγραφο από 16/3/22 της ΔΑΑ 

 

 

 

  Κύριε Αρχηγέ, 

 

  Με το ανωτέρω β. σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αχαΐας προς όλες 

τις υφιστάμενές της υπηρεσίες, το οποίο εκδόθηκε για την εκτέλεση του α. σχετικού, 

ενημερωθήκαμε αναφορικά με την πρωτοβουλία του Αρχηγείου μας για την ίδρυση και 

λειτουργεία Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής Εγκληματικότητας (ΟΠΚΕ) στην περιοχή 

της Αιγιάλειας Αχαΐας.  

  

  Μια πρωτοβουλία η οποία ήταν αίτημα της τοπικής κοινωνίας της Αιγιάλειας, 

περιοχή η οποία μαστίζεται από την λειψανδρία των Αστυνομικών υπηρεσιών που 

εδράζουν στην περιοχή και την οποία πολλάκις έχουμε καταγγείλει. Η λειτουργία ΟΠΚΕ είναι 

σίγουρο ότι θα τονώσει το αίσθημα ασφαλείας των κατοίκων, αλλά και θα επιφέρει 

σημαντικό πλήγμα στην όποια εγκληματικότητα εμφανίζεται, σε μία περιοχή που 

περιλαμβάνει δυο μεγάλα αστικά κέντρα το Αίγιο και την Ακράτα, ορεινούς όγκους αλλά 

και παραθαλάσσιες τουριστικές περιοχές.  

 

  Όμως η συγκεκριμένη υπηρεσία που συστήνεται σύμφωνα με το β. σχετικό είναι 

σαφές ότι πρόκειται να επανδρωθεί και πάλι εκ των έσω, από Αστυνομικούς που 

υπηρετούν στις υπηρεσίες της Αχαΐας, οι οποίες όπως είναι γνωστό διαθέτουν 

περιορισμένο προσωπικό το οποίο οριακά καλύπτει τις ανάγκες τους. 



 

 

  Κύριε Αρχηγέ,  

 

  Μετά τα ανωτέρω προτείνουμε την απεμπλοκή της ΟΠΚΕ Αχαΐας από κάθε 

πάρεργο (μέτρα τάξης κλπ), την ενίσχυση της με προσωπικό αποκλειστικά μέσω 

αποσπάσεων από άλλες Διευθύνσεις Αστυνομίας της χώρας, στα πρότυπα των ΟΠΚΕ 

Αττικής, Μεσσηνίας κ.α. και την διάθεση οχημάτων της υπηρεσίας αυτής επανδρωμένα 

και με ήδη υπηρετούντες σε αυτή Αστυνομικούς, που γνωρίζουν την περιοχή της 

Αιγιάλειας, αφού επιχειρούν χρόνια και σε αυτή, για την καθημερινή αστυνόμευσή της.  

  
 


